

A PÉNZÜGYI ÉS ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG HATÁROZATAI 2019

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 1/2019. (II.23.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 2018. évi költségvetésének 6. számú módosítását megtárgyalta és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 2/2019. (II.23.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 2019. évi közbeszerzési tervének javaslatát megtárgyalta és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 3/2019. (II.23.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának beszámolója a 2018. évi tevékenységéről és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 4/2019. (IV.17.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a 2019. április 17-ei ülés napirendjét a kiküldött meghívó szerinti tartalommal, az alábbi módosításokkal fogadja el:

- új 10. sz. napirendi pontként felkerül az Észak-Magyarországi Német Önkormányzatok Szövetsége Egyesület 2019. évi kiegészítő bértámogatási igénye
- új 11. sz. napirendi pontként felkerül Waldmann-né Baudentisztl Éva elnökhelyettes javadalmazása 2019. január 28-a és 2019. április 27-e között.

Napirend:

1. A Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 2018. évi költségvetési beszámolója
2. Az Deutsches Haus Kft. 2018. évi beszámolója
3. „Városlódi Villa” Nonprofit Kft. 2018. évi beszámolója, illetve közhasznúsági jelentése
4. AHIM Közalapítvány 2018. évi beszámolója, illetve közhasznúsági jelentése
5. MNÁMK Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány 2018. évi beszámolója, illetve közhasznúsági jelentése
6. Az MNOÖ 2019. évi költségvetésének 1. módosítása
7. A külföldi tanulók tandíjának felülvizsgálata
8. Köznevelési intézmények étkezési és kollégiumi térítési díjának megállapítása
9. Az Egyesület a Magyarországi Német Gyerekekért Irodavezetője 2019. évi bérének és járulékainak részbeni biztosítása
10. Az Észak-Magyarországi Német Önkormányzatok Szövetsége Egyesület 2019. évi kiegészítő bértámogatási igénye
11. Waldmann-né Baudentisztl Éva elnökhelyettes javadalmazása 2019. január 28-a és 2019. április 27-e között.
12. Egyebek

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 5/2019. (IV.17.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 2018. évi költségvetési zárszámadását megtárgyalta és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 6/2019. (IV.17.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 2018. évi költségvetési beszámolója könyvvizsgálói jelentését megtárgyalta és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 7/2019. (IV.17.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Deutsches Haus Kft. 2018. évi egyszerűsített éves beszámolóját, kiegészítő mellékletét, szöveges beszámolóját és könyvvizsgálói jelentését megtárgyalta és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 8/2019. (IV.17.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a "Városlódi Villa" Nonprofit Kft. 2018. évi mérlegét, kiegészítő mellékletét, szöveges beszámolóját és könyvvizsgálói jelentését megtárgyalta, előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 9/2019. (IV.17.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta az AHIM Közalapítvány 2018. évi egyszerűsített éves beszámolóját, közhasznúsági jelentését, kiegészítő mellékletét, könyvvizsgálói jelentését és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 10/2019. (IV.17.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta az MNÁMK Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány 2018. évi egyszerűsített éves beszámolóját, közhasznúsági jelentését, kiegészítő mellékletét, könyvvizsgálói jelentését és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 11/2019. (IV.17.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 2019. évi költségvetésének 1. sz. módosítását és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 12/2019. (IV.17.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta az Intézményi tandíjak megállapítása a nem magyar állampolgárságú és a magyar állampolgárokkal nem azonos jogállású tanulók részére előterjesztést és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 13/2019. (IV.17.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta az Étkezési térítési díjak megállapítása a Koch Valéria Iskolaközpontban előterjesztést és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 14/2019. (IV.17.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta az Étkezési térítési díjak megállapítása a Friedrich Schiller Gimnáziumban és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 15/2019. (IV.17.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta az Étkezési térítési díjak megállapítása a Német Nemzetiségi Gimnázium és Kollégiumban és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 16/2019. (IV.17.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta az Egyesület a Magyarországi Német Gyerekekért irodavezetője 2019. évi bérének és járulékainak részbeni biztosításáról szóló előterjesztést és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 17/2019. (IV.17.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága kéri, hogy a 2020-as költségvetés elkészítése előtt a civil szervezetek adják be támogatási igényeiket, költségtervvel együtt.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 18/2019. (IV.17.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta az Észak-Magyarországi Német Önkormányzatok Szövetsége Egyesület 2019. évi kiegészítő bértámogatási igényét és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 19/2019. (IV.17.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta Waldmann-né Baudentisztl Éva elnökhelyettes 2019. január 28-a és 2019. április 27-e közötti időszakra javasolt javadalmazását és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 20/2019. (IV.17.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Koch Valéria Iskolaközpont épület felújítása és átalakítása II. üteméről szóló előterjesztését és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 21/2019. (IX.20.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 2019. I. félévi költségvetési beszámolójának elfogadása tárgyú előterjesztést megtárgyalta és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 22/2019. (IX.20.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 2019. évi költségvetésének 3. sz. módosítása tárgyú előterjesztést megtárgyalta és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 23/2019. (IX.20.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 2019. évi közbeszerzési tervének 1. számú módosítása tárgyú előterjesztést megtárgyalta, előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 24/2019. (IX.20.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata által nyújtott támogatások rendjéről szóló szabályzata módosítása tárgyú előterjesztést és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 25/2019. (IX.20.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata által nyújtott támogatások rendjéről szóló szabályzata a módosításokkal egységes szerkezetben tárgyú előterjesztést és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 26/2019. (IX.20.) számú határozata:

Az MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága megtárgyalta a Tájékoztató a MNOÖ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 2014-2019. év közötti munkájáról tárgyú előterjesztést és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.